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Quali sono le tre parole che descrivono un team efficace? 3

Qual'è il principale ostacolo al lavoro di squadra? 4

Se potessi scegliere un personaggio famoso da inserire nel tuo team,
chi sarebbe? 5

Quali valori dovrebbero guidare un team? 6

Qual è la competenza che vorreste sviluppare nei prossimi sei mesi? 7

Se vi dico “lavorare al Politecnico" Quale parola vi viene in mente? 8

DOMANDE
PRESENTATE



Collaborazione
37.6%

Fiducia
19.8%

Comunicazione
12.9%

Rispetto
12.5%

Empatia
8.8%

Condivisione
8.2%
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QUALI SONO LE TRE PAROLE CHE
DESCRIVONO UN TEAM EFFICACE?

509 RISPONDENTI

1.Collaborazione 315
2. Fiducia 166
3. Comunicazione 108
4. Rispetto 105
5. Empatia 74
6. Condivisione 69
Sono indicate solo le categorie
con il maggior numero di risposte
e il grafico si riferisce ad esse
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Individualismo
39.7%

Competizione
21.7%

Disorganizzazione
17.5%

Sfiducia
8.3%

Egoismo
6.3%

Conflitti
6.3%

QUAL'È IL PRINCIPALE OSTACOLO
AL LAVORO DI SQUADRA?

1.582 PAROLE SCRITTE

534 RISPONDENTI

1. Individualismo 238
2. Competizione 130
3. Disorganizzazione 105
4. Egoismo 72
5. Sfiducia 50
6. Conflitti 38

Sono indicate solo le categorie
con il maggior numero di risposte
e il grafico si riferisce ad esse
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Alberto Angela
Michael Jordan
Il Papa 
Julio Velasco 
Bruce Springsteen

SE POTESSI SCEGLIERE
UN PERSONAGGIO
FAMOSO DA INSERIRE
NEL TUO TEAM, CHI
SAREBBE? 
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Rispetto
33.2%

Fiducia
21.6%

Etica
15.6%

Collaborazione
14.2%

Passione
7.7%

Trasparenza
7.7%
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QUALI VALORI DOVREBBERO
GUIDARE UN TEAM?

1.334 PAROLE SCRITTE
472 RISPONDENTI

1.Rispetto 243
2.Fiducia 158
3.Etica 114
4.Collaborazione 104
5.Passione 56
6.Trasparenza 54
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Sono indicate solo le categorie
con il maggior numero di risposte
e il grafico si riferisce ad esse



0 200

Inglese 323

Ai 278

Comunicazione 69

Python 60

Leadership 40

Excel 34

Parlare in pubblico 34

Project management 33
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QUAL È LA
COMPETENZA CHE
VORRESTE
SVILUPPARE NEI
PROSSIMI SEI MESI? 

1.619 PAROLE SCRITTE

583 RISPONDENTI

Sono indicate solo le categorie
con il maggior numero di risposte
e il grafico si riferisce ad esse



Orgoglio
23.9%

Comunità
18.9%

Precariato
13.1%

Eccellenza
12.9%

Professionalità
11.6%

Prestigio
10.8%

Appartenenza
8.8%
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SE VI DICO “LAVORARE AL
POLITECNICO" QUALE PAROLA

VI VIENE IN MENTE? 

1.564 PAROLE SCRITTE

658 RISPONDENTI

1.Orgoglio 119
2.Comunità 94
3.Precariato 65
4.Eccellenza 64
5.Professionalità 58
6.Prestigio 54
7.Appartenenza 44

Sono indicate solo le categorie
con il maggior numero di risposte
e il grafico si riferisce ad esse
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